

На Лиму код Бродарева
понтонски мост већ
два месеца једина
веза са светом

Војска повезала обале

– Сваки пут кад пређем мост, а то чиним неколико пута дневно, неизмерно сам захвалан Војсци Србије на овом мосту који обезбеђује поуздан прелаз ћудљиве реке – каже Јован Гојакковић из оближњег села Гробнице. – Ово је немерљива помоћ Војске Србије Бродареву и целом овом крају – истиче Драгољуб Зиндовић, председник општине Пријепоље.

Моћна метална конструкција некадашњег моста грађеног на Лиму још у време завршетка барске пруге претрпео је озбиљна оштећења током децембарских поплава које су захватиле западни део Србије. Десетак дана децембра били су најдужи за неколико хиљада људи на десној обали Лима. Свака комуникација старим мостом је забрањена јер је конструкција оштећена померањем главног стуба смештеног у саму матицу реке.

– На нашу иницијативу Војска Србије одговорила је у рекордном року и само неколико дана од првих разговора уследио је долазак инжењераца. Они су 18. децембра, по суснежици и мразу, поставили овај

мост који је поново спојио обале Лима – каже Драгољуб Зиндовић, председник општине Пријепоље.

– Надам се да ће врло брзо уследити реконструкција постојећег моста и верујем да ће понтонски мост сачекати његово оспособљавање.

Припадници понтонског батаљона Речне флотиле поставили су пре два месеца мост дужине 65 и ширине седам метара. На тај начин поново су повезана насеља са десне обале Лима са Бродаревом и магистралним путем према Пријепољу односно Бијелом Пољу.

– Оних десетак дана без моста били су заиста тешки – прича Јелена Богдановић, ученица из оближњег села са десне обале Лима. – Путовали смо возом 12 километа-

ра до Лучица, па одатле аутобусом до Бродарева. После наставе поново истим путем до куће, иако се она налази само неколико стотина метара удаљена од школе. Али, на другој обали Лима. Данас и свих ових дана, уз Војску и понтонски мост, све је као некада.

Старешине и војници стационарни у Бродареву кажу да су на редовним задацима 24 сата. Дежурају, регулишу кретање возила и пешака, осматрају и прате водостај... Немају никаквих проблема јер су људи врло стрпљиви, сарађују и у потпуности поштују режим саобраћаја.

– Тешко је замислити шта би ови људи са десне обале реке да није постављен понтонски мост. Све наше важније потребе из Гробница

наше важније потребе из Гробница и околних села задовољавамо у Бродареву, чак и хлеб овде купујемо – прича пензионер Јован Гојаковић. – Овде продајемо и наше повртарске производе, овде нам је школа, вртић, амбуланта, аутобуски превоз. Сада је свакако много боље и живот тече нормално на обе обале Лима.

Варошицу Бродарево махом насељава становништво исламске вероисповести, а на супротној обали Лима су православци. Вековима живе у толеранцији и слози и рушење старог моста им је тешко пало и због уобичајеног дружења. Сада је све по старом, а у ту се „причу“ свим добро уклапа и посада Војске Србије која је привремено стационарна у Бродареву.

– Добри су људи и добри војници. Немамо никаквих примедби и сарађујемо веома добро. Уз договор смо заједнички уредили приступне саобраћајнице и свакодневно смо у

ДАНОНОЋНО ДЕЖУРСТВО

Петнаест старешина и професионалних војника из састава 1. понтонског батаљона Речне флотиле, под командом мајора Драгана Добрића, командира понтонирске чете, свакодневно је ангажовано на одржавању понтонског моста.

Како преко моста, који је у двадесет четворочасовној употреби, свакодневно прелази од неколико десетина до преко стотинак разних возила, али и пешака, неопходно је свакодневно водити рачуна о његовој исправности и сигурности.

– Преглед и контрола спојница, дотезање и отпуштање сајли у зависности од кретања водостаја, те стално уређење улазних и излазних рампи, представљају свакодневни посао – каже мајор Добрић и додаје да су на мосту у сваком тренутку и дежурни и осматрач, који уједно и регулишу саобраћај, тако да ништа није препуштено случају.

контакту. Бићемо срећни кад се реконструише постојећи мост, али помоћ Војске у најтежим данима ови људи овде не могу заборавити – каже Хидајет Мујезиновић, председник Савета месне заједнице Бродарево.

Понтонски мост дневно пређе стотинак возила у оба правца, а па-

зарним данима и по неколико стотина. Осим ђацима, мост је једина веза и старим и болесним који лекарску негу траже у амбуланти у Бродареву. Сваки прелазак моста почиње и завршава срдачним поздравом војницима који дежурају на мосту. ■

М. МУТАБЦИЈА

Акција Министарства одбране и Војске Србије

У краљевачкој касарни „Рибница“ начелник Управе за традицију, стандард и ветеране пуковник Слађан Ристић и командант Друге бригаде Копнене војске бригадни генерал Душан Стојановић уручили су хуманитарну помоћ припадницима Министарства одбране и Војске Србије чији су домови оштећени у земљотресу

У хуманитарној акцији, која је покренута на предлог министра одбране Драгана Шутановца и начелника Генералштаба Војске Србије генерала Милоја Милетића, укупно је прикупљено 2.160.000 динара, а мешовита комисија Министарства одбране и Војске Србије одлучила је да се десеторици припадника пружи помоћ у истом износу од 24.000 динара.

Приликом уручења помоћи, начелник Управе за традицију, стандард и ветеране пуковник Слађан Ристић најавио је да ће бити покренута шира хуманитарна акција на нивоу Министарства и Војске у оквиру које би се припадници одрекли једног процента

месечних примања, док је генерал Душан Стојановић изразио уверење да ће акција трајати и даље. Очекује се да ће се на тај начин прикупити око 15.000.000 динара.

Кућа старијег водника Дарка Марића, из 98. авијацијске бригаде, у којој живи девет чланова породице из четири генерације, срушена је у земљотресу. Старији водник Марић задовољан је добијеном помоћи, али очекује и помоћ општине Краљево. Он је посебно захвалио инжењеријском батаљону Друге бригаде Копнене војске и предузећу МПЦ „Холдинг“ из Београда које му је донирало монтажну кућу.

Војни службеник Мирољуб Живић из саобраћајног батаљона Центра за обуку логистике тренутно са двоје деце и супругом живи у гаражи, пошто му је у земљотресу срушена кућа. „У односу на потребе, помоћ је мала, али ће бити корисно употребљена“, каже Живић.

Кућа десетара Зорана Јовичића из Друге бригаде Копнене војске предвиђена је за стручну санацију. „Помоћ ми много значи, пре свега зато што сада знам да припадници Министарства одбране и Војске Србије мисле на нас и у овој ситуацији“, истиче Јовичић. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ